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Livres anciens ¢ modernes en vente chez
Francgois Co6té, libraire
La librairie est toujours onverte dans le 1 ieux: village sur rendez-vous, en semaine
Horaire — Vacances : FERME du 9 au 22 aout 2010

29, rue De La Perriére nord. Boucherville, Québec, Canada. J4B 4W4 www.bibliopolis.net/cote
Tél. : 450.645-1155 ; sans frais (Canada et E.U.) : 1.888.989-1118 ; courtiel : cote@bibliopolis.net

Ca continne !
L’Allée des Bouquinistes
Avenue Savoie
Derriére la Grande Bibliothéque

Les vendred: soir, samedi & dimanche

Salon du Livre Ancien de Montréal
le 27¢
les 25 et 26 septembre 2010
Université Concordia

Qe du livre et du papier...
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Conditions de ventes

Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon
état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent
étre retournés, aprés entente, dans la semaine de leur réception.

Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard,
Paypal, traite en dollars canadiens, cheque ou comptant. Les frais de port,
d’emballage et d’assurances sont en sus.

La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total.

Postes : tarifs 2010

Frais de port minima, a 500gr :

Canada, $8; USA, $10; international, $16.
Plus de 500gr et jusqu’a 1kg :

Canada, $10 ; USA, $15 ; international, $30.

Acquisitions récenteg

Pour les vacances : Brulons des livres !
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LES EDITIONS DU CANADA FRANCAIS
| ST-JEAN, Qui

TERROIR, Esdras du (pseudo d'Arsene Goyette).

[17586] Les Revenus de la Terre Promise : roman d'apologétique. Saint-
Jean: Editions du Canada francais, 1960. in-16, 251p. Cartonnage de l'éditeur,
toile grise ornée d'un autodafé...

i 2e édition 4 la date de l'originale ? (cette note au titre : 1re édition épuisée :
8000 copies vendues). Roman (?) : aprés la mort tout n'est pas mort, outre le
divin Revenu du tombeau, il y a d'authentiques revenants des trois Cités de
I'Au-dela [Paradis, Purgatoire, Enfer]. :: Bel état. 45,00 $
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Livres du Nouveau Monde — Art & Littérature : illustrés, romans jeunesse, etc.
avec bien des filles dont Geneviéve de Francheville, Albertine Laperle-Bernier, Mona Latif Ghattas, Mi-
chelle Lenormand, Adrienne Maillet et Jacqueline Tremblay.

+ musique contemporaine a la suite.

ALLONZO, Anne Marie.

[17534] Geste. Paris: Des Femmes, 1979. in-8, 147p. Couverture couleurs. ::
Edition originale (repris au Québec en 1997). Broché. Bon état. ENVOI de
l'auteure. 20,00 $

ART AFRICAIN].

[17658] Sculpture rituelle de 1'Afrique noire. Montréal: Musée des beaux
arts de Montréal, sans date [1975], in-folio illustré, 42cm. Affiche catalogue
de 4p. = 37 pieces des collections montréalaises des Giguére (Roland et
Denise), Lang, Lippel, etc. Trace de pli. Bel état. 10,00 $

[17657] Ritual sculptures from black Africa. Montreal: Montreal Museum
of Fine Arts, sans date, [1975], in-folio illustré, 42cm. Affiche catalogue de
4p. =2 37 picces des collections montréalaises des Giguere (Roland et Denise),
Lang, Lippel, etc. Trace de pli. Bel état. 10,00 $

BAY, André.

[17573] Intimité, ou Bonheur d'un jour [2e édition]. Montréal: Pascal,
1946. in-16 illustré d'un frontispice (dessin de René Chicoine), 195p. Couver-
ture imprimée avec mention de 2e édition. :: Premiére édition canadienne,
l'originale en 1944, Patis, Balzac. Préface de René Chicoine en originale. ::
Broché, couverture défraichie. 20,00 $

BEAULIEU, Francois.

[17568] Pacte et Complot, roman. Sans lieu [Riviere-de-Loup]: Editions
Trident, [1955], in-16, 212p. Couverture créme imprimée (avec le logo des
éditions : Organisation Trident System). :: Edition originale du seul ouvrage
de I'auteur. On y retrouve, en toile de fond, les moeurs politiques de la région
des Trois-Pistoles et du Bas-du-Fleuve dans les années 1930. DOLQ 3, 724.
:: Broché. Dos passé. Bon état. 35,00 $

BELAND, André.

[17590] Orage sur mon corps (roman). Montréal: Editions Serge, 1944. in-
8, 179p. Couverture illustrée (André Jasmin). :: Edition originale du premier
roman ouvertement gai, publié au Québec. :: Broché. Bon état. 75,00 $

BENOIT, Pierre.

[17557] Le Marchand de la Place Royale, roman. Montréal: Fides, 1960.
in-8, 157p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché, non coupé. Bon état.
HOMMAGES de l'auteur. 20,00 $

BERUBE, Pierre.

[17611] Revivance, Dessins de Clermont Bernard. Sans lieu [Trois-
Rivieres, Impr. du Bien Public]: 'auteur, 1980. in-12, 79p. et 2f. Couverture
illustrée. :: Edition originale de ce recueil de poésies. Broché. Couverture
défraichie. ENVOI de l'auteur. 15,00 $

BROUE, Jacques et Eugénio PILOTE, éd.

[17610] Délirium trés mince no 1 [et 2]. Montréal: Editions Refermez
avant d'allumer, 1968-1970, in-8 illustré.

i Collection compléte des 2 livraisons : hiver 68-69; et 1970. Premier cahier -
58p. et 2f. Couverture imprimée. Textes de : Serge Gagnon, Jacques Broué,
Eugénio, et dessins de Francine. Imprimerie Bernard, Berthierville. :: 2e
livraison - 1f., 63-142p. et 1 f. Couverture mauve illustrée, imprimée en vert.
"Récitpoemecontechansonnouvelleparolelettre”. Textes des éditeurs et de : J-
C Boudreault, Jacques d'Ars, Daniel Lautier, Claude Parent, Catherine
Wauthrich... Imprimé chez Orphée, Atelier d'André Goulet. :: Agrafé. Bel
état, non rogné.

Collection compleéte. 35,00 %

CARMEL, Louis Marie.

[17647] La Croix et la Grice. Sans licu [Montréal]: I'auteur, [1994], in-8, 28
feuillets recto : 5f,, 22p. et 1f. blanc. Couverture illustrée couleurs. :: Recueil
de poémes, édition originale limitée. ENVOI de l'auteur et lettre de 3 pages
autographes a des amis. Lettre désespérante et auto-critique sur son recueil.
Nombreuses corrections au plomb. 25,00 $

[16409] La Croix et la Grace. Sans lieu [Montréal]: 'auteur, [1995], in-8, 3f.,
18p. Couverture rouge muette. :: Recueil de poémes, nouvelle édition entie-
rement revue et corrigée. Reliure pastique Cerlox. Tres long et pathétique
ENVOI de l'auteur a des amis. Avec une traduction en anglais, 4f. 25,00 $

CONSTANTIDINI, Mela et Helen DUFFY.

[17483] Les Laurentides : peintres et paysage. Toronto - Montréal: Art
Gallery of Ontatio / Stanké, 1977. in=8 a l'italienne, bien illustré en noir et
quelques planches couleurs, 88p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue
d'expo itinérante. Broché. Bon état. 20,00 $

DAVELUY, Paule.

[17630] L'Eté enchanté, roman. Montréal: Editions de I'Atelier, 1958. in-8,
146p. Cattonnage illustré couleurs (Gui Laflamme). :: Edition originale de ce
roman jeunesse. :: Broché, bords de la couverture passés. 15,00 §

DERY, Francine.

[17535] Les Territoires de I'excés, Préface de Denis Vanier, avec un
dessin de Patrick La Roque. St-Lambert: Noroit, 1990. in-8, 119p. Cou-
verture illustrée couleurs (La Roque). :: Edition originale. :: Broché. Bon état.
ENVOI de l'auteure. 20,00 $

DES ORMEAUX, Dollard (pseudo de Gérald Clément, frere Charles-Henri).
[17627] La Belle aventure de Ville-Marie. Montréal: Apostolat de la
Presse, 1959. in-8 illustré, dessins de Rolland Boulanger, 204p. Couverture
illustrée couleurs. :: Edition originale de ce roman jeunesse. Collection :
Beaux Loisirs no 4. :: Broché. Bon état. 15,00 $

DESILETS, Georges (1894-1977).

[15176] Le Guide du Pélerin a la Tour des Martyrs de St-Célestin,
Comté de Nicolet, , P. Qué. Canada. Saint-Célestin, P.Q.: 1932. in-8 bien
illustré (vues et portraits), 87p. Couverture illustrée. :: Outre 'intérét architec-
tural de la Tour, on y trouve la nomenclature compléte des saintes reliques
qui y sont conservées. ;; Agrafé. Bon état. 25,00 %

DUFRESNE, Francine (1941-1999).

[17641] Solitude maudite. Saint-Lambert: Editions Sedes, 1992. in-8, 181p.
Couverture illustrée (portrait en 4e). :: Nouvelle édition de ce "journal” publiée
d'abord en 1973. :: Broché. Bon état. Bel ENVOI de I'auteure. 15,00 §

FARLEY, Paul-Emile.

[17552] Jean-Paul, roman, illustrations de Maurice LEBEL.
Montréal: Clercs de St-Viateur, 1929. in-8 illustré, 196p. et 2 f.
Couverture jaune illustrée (Lebel).

:: Edition originale et premier tirage des 10 compositions de LEBEL
plus celle de la couverture. Tirage sur vélin bouffant. :: Broché.
Couverture défraichie, mouillure marginale en téte... Rare et rechet-
ché pour ses illustrations. Tel quel: 50,00 §

Francois Coté, libraire depuis 1986

Tél. :450.645-1155 ; télécopie : 514.899-1118 ; sans frais : 1.888.989-1118 ; courtiel : cote@bibliopolis.net
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FRANCHEVILLE, Genevieve de (pseudo de Berthe Potvin. 1890-1978).
[17620] La Pénible ascension, roman. Montréal: L'Ateliet, sans date, in-8,
95p. Couverture illustrée. :: 2e édition de son premier roman (paru en 1944).
:: Broché, dos passé. Bon état. Peu commun. 15,00 §

[17617] Trahison, roman. Montréal [Imprimerie Populaire]: I'auteure, 1946.
in-16, 203p. et 2f. Couverture imptimée. :: Edition originale du 2e roman, assez
moralisateur, de cette auteure robervaloise. Comme les 2 autres romans publiés,
il traite des problemes féminins causés par la guerre et les bouleversements
sociaux du XXe siecle. :: Broché, dos passé. Bon état. Peu commun. 20,00 $

GAGNON, Simone.
[17588] Autour de... I'Ile au massacre, couverture et illustrations de F. de
Varennes. Montréal: Beauchemin, 1960. in-8 illustré, 154p. Couverture illus-
trée couleurs. :: Edition originale de ce roman jeunesse. Broché. Bon état.

15,00
GEHRY, Frank].
[17527] Frank Gehry : New Bentwood Furniture designs. Montreal:
Montreal Museum of Decorative Arts, 1992. in-8 bien illustré noir et cou-
leurs, 111p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo itinérante : American
Craft Museum, Montreal, St-Louis. :: Préface de Luc d'Tberville Moreau,
textes de l'artiste, de Daniel Sachs , Andrew Cogan et Martin Filler. :: Broché.
Bel état. 20,00 $

GIROUX, Jean-Frangois.

[17536] Clinique de sang. Montréal: Soudeyns-Donzé, éditeurs, 1983. in-8,
45p. Couverture imprimée. :: Edition originale tirée 2 350 exemplaires (no
67). Collection Phrases Détachées / 2. :: Broché. Bon état. ENVOI de
l'auteur. 15,00 $

GOUMOIS, Maurice de (1896-1970).

[17575] Destin de femme, roman. Québec: Institut littéraire du Québec,
1953. in-16, 203p. et 2f. Couverture imprimée et jaquette illustrée. :: Edition
originale de ce premier roman de Maurice de Goumois (Colmar, Alsace
1896-Monttéal, 1970). Aline quitte sa Beauce natale pour conquérir la ville,
Québec d'abord, puis Montréal. :: Collection : Club des vedettes. Broché.
Cachet de la libraitie Tranquille. Dos de la jaquette passé, sinon bon état. La
jaquette illustrée est peu commune. 35,00 $

[17574] Frangois Duvalet, roman. Québec: Institut littéraire du Québec,
1954. in-16, 263p. Couverture imprimée.

:: Bdition originale de ce roman de Maurice de Goumois (Colmar, Alsace 1896-
Montréal, 1970) ou, basé sur son expétience personnelle, il expose le parcours
initiatique de Frangois Duvalet, jeune employé de banque parisien qui émigre
au Canada pour tenter fortune. Il débarque 2 Montréal a 'automne 1928, a la
veille de la crise économique et de la dépression. Décidé a réussir, il accepte de
s'engager comme bucheron dans les chantiers de la North Star Lumber Com-
pany, situés au nord de Chapleau, petite localité perdue quelque part dans le
nord-ouest de 'Ontario. (Voix et images 41, hiver 1989). :: Broché, non coupé.
Dos passé, sinon bon état. 25,00 $

GUELIN, Germaine.

[17562] Le Sourire de Madeleine, roman. Montréal et Paris: Fides, . [1861,
¢.1955], in-8, 126p. Couverture illustrée. :: Roman jeunesse. Broché, non
coupé. Bon état. 20,00 $

HARPE, Chatles-E.

[17565] Les Croix de Chair, 2e édition. Montmagny: Editions Marquis, 1946.
in-16, 194p. Couverture imptimée. :: Préface de I'abbé Chatles Fréve. Recueil de
chroniques sanatoriales. :: Broché, dos passé, sinon bon état. 15,00 §

[17576] Le Jongleur aux étoiles. Montmagny: Editions Marquis, [7 février
1947, ¢.1940], in-8, 187p. et 2f. Couverture illustrée. :: Préface de Roger Brien.
Edition otiginale de ce recueil de contes et de poésies d'un "tégionalisme
mystique et marial". DOLQ 3, 547. :: Broché, non coupé. Bon état. 25,00 $

[5821] Les Oiseaux dans la Brume, Poémes. Montmagny: Editions
Marquis, 1948. in-8, 165p. Couverture imprimée. :: Edition originale. Du
tirage de téte, un des 50 exemplaires numérotés sur Rolland de Luxe. Préface
de I'abbé Arthur Lacasse. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteur. 40,00 $

HARTEX, Pierre [pseudo de Pierre Daviault].

[17572] Nora I'énigmatique. Montréal: Pascal, 1945. in-16, 150p. Couver-
ture illustrée, en téte : Nos grands romans d'aventures. :: Edition originale de
ce roman qui "raconte un épisode fantastique de la guerre secréte durant la

campagne d'Italie.". :: Papier fragile. Broché, dos passé avec perte en queue.
Peu commun. 20,00 $
HEBERT, Anne.

[17649] Héloise, roman. Paris: Seuil, 1980. in-8, 123p. et 2 f. Couverture
imprimée et illustrée d'un portrait en 4e de couverture. Avec la jaquette illustrée
couleurs d'aprés Klimt. :: Edition originale. :: Broché. Bel état. 25,00 $

HERTEL, Francois [X de Rodolphe Dubé|.

[17582] Le Beau Risque, roman, 7e mille Edition définitive. Montréal:
Fides, 1945. in-8, 150p. et 1f. blanc. Couverture imprimée bleu et turquoise.
:: Tirage sur vélin ordinaire. Broché. Dos passé. ENVOI de l'auteur "A ma
petite Madeleine". 25,00 %

HOLDEN, Hélene P.

[17616] La Chaine, [un roman. Adaptation frangaise de l'auteur].
Montréal: Nicholas D. Demetelin et Editions Aries, 1970. in-12, 143p.
Couverture illustrée d'un portrait de l'auteure en 4e de couverture. :: Edition
otiginale pour la traduction, adapté par l'auteure de la version en anglais de
The Chain (Longmans, 1969). Un premier roman dont I'action se déroule a
Montréal, salué par la critique. :: Broché. Bon état. 15,00 $

HOULE, Denise.

[17561] Les Confidences de Lucie, Journal, illustrations de Monique
Duguay, 2e tirage, 5e mille. Montréal et Paris: Fides, [1961, ¢.1959], in-8
illustré de compositions a pleine page, 118p. Couverture illustrée couleuts.

:: Broché, non coupé. Bon état. 20,00 $

JODOIN, Rachel.

[17621] Matrie des Neiges. Montréal: L'Atelier, 1961. in-8 illustré de dessins
de Thérese Robichon, 162p. et 1f. Couvertute illustrée. :: Edition originale de
ce roman jeunesse sur fond historique des débuts de Ville-Marie (Mére
Bourgeois, etc.). :: Broché. Bon état. 20,00 $

LANDAU, Robert.

[17672] Picasso + Léger. Montréal: Landau Fine Art, 1991. in-4 bien
illustré couleurs, 2 volumes : 36 et 48p Couvertures illustrées de portraits.

i Catalogue d'expo en 2 parties sous étui titré : These faces could stop a
crowd.. and will. Texte de Robert Landau. :: Broché. Bel état. 45,00 $

[17673] Points of Views : 20th century masters Winter 1989. Montréal:
Landau Fine Art, 1989. grand in-4 bien illustré couleurs, 76p. Couverture
illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte de Robert Landau. :: Broché. Bel état. 25,00

LANDRY, Louis.

[17626] Mémoires de Louis I'écrevisse. Montréal: Librairie Déom, 1961.
in-8, 229p. Couverture illustrée. :: Collection Humour canadien. Edition
originale de ces "mémoires" en liste pour le prix de 'Humour canadien
Cornélius Déom 1961. DOLQ 4, 898. Ouvrage ou l'on a inversé la pagina-
tion (I'éditeur s'en excuse...). :: Broché, dos passé. 15,00 $

LAPERLE-BERNIER, Albertine.

[17603] Le Chateau des illusions, roman. Montréal [Imprimerie de
Lamirande]: 'auteure, 1949. in-16, 188p. et 2f. Couverture imptimée. ::
Edition originale. :: Broché, dos passé, sinon bon état. 20,00 $

[17602] Dans la nuit sombre, roman. Montréal: Editions Modeles, 1942.
in-16, 266p. et 3 f. Couverture imprimée. :: Edition originale de ce roman
précurseur de la collection Harlequin : ils sont jeunes, beaux, romantiques,
fatalistes et silencieux. Albertine en a commis 2 autres a I'époque. :: Broché,
dos passé, couverture piquée, sinon bon état. 20,00 $

[17601] La Voix de I'dme, roman. Montréal: Editions Modeles, 1944. in-
16, 186p. et 3 f. Couverture imptimée. :: Broché. Bon état. 20,00 $

Francois Coté, libraire depuis 1986

Tél. :450.645-1155 ; télécopie : 514.899-1118 ; sans frais : 1.888.989-1118 ; courtiel : cote@bibliopolis.net
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LATIF GHATTAS, Mona. (Le Caire, 1946-)

[17505] Nicolas, le fils du Nil. Le Caire: Elias Modern Publishing House,
1985. in-8, 158p. Couverture illustrée. :: Edition otiginale de son ler roman.
Distribution Naaman, Canada. :: AVEC le carton d'invitation au lancement
(Montréal). Broché. Bon état. 20,00 $

[17504] Les Chants du Karawane. Le Caire: Elias Modern Publishing
House, 1985. in-8, 95p. Couverture illustrée. :: Edition originale de son 2e
recueil. Distribution Naaman, Canada. :: Broché. Bon état. 20,00 $

[17503] Les Lunes de miel, récits. Montréal: Leméac, 1996. in-8, 270p.
Couverture imprimée. :: Edition originale. :: Broché, annoté. Bon état.
ENVOI de l'auteure. 20,00 $

[17502] Quarante voiles pour un exil : récits et fragments poétiques.
Laval: Editions Trois, 1986. in-8, 105p. Couverture imprimée. :: Edition
originale. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 20,00 $

[17501] La Triste beauté du monde : poémes 1981-1991. Montréal:
Noroit, 1993. in-8 carré, 100p. Couverture illustrée couleurs. :: Edition
otiginale. :: Avec le carton d'invitation au lancement. Broché. Bon état.
ENVOI de l'auteure. 20,00 $

LE NORMAND, Michelle (X de Marie-Antoinette Tardif, madame Iéo-
Paul Destrosiers).

[17629] La plus belle chose du monde, roman, 4e édition. Montréal:
Fides, 1952. in-8, 197p. Couverture illustrée. :: Broché, dos jauni. 15,00 $

[17631] Marie-Célina Plourde, A travers ses lettres, la vie d'une Ame
religieuse et maternelle : soeur Sainte-Jeanne-de-Chantal des Servantes
de Jésus-Marie 1879-1938, 2e édition. Montréal: 'auteur, 1960. in-8 illustré de
planches hors-texte, 161p. Couverture illustrée. :: Broché. Bon état. 15,00 $

LEGENDRE, Paul.

[17618] Féte au village (récits). Québec: Institut littéraire du Québec, 1953.
in-8, 203p. et 2f. Couverture illustrée. :: Préface de Félix Antoine Savard.
Edition originale de ce recueil de contes et nouvelles par le réalisateur de
I'émission radiophonique Féte aun VVillage. DOLQ 3, 371. :: Broché, dos passé,
passages soulignés au plomb. Bon état. 15,00 $

LIBRE COOPERATION.

[17532] Libre Coopération no 6, Numéro spécial : La Francophonie.
Tunis: Association tunisiennes : Les Amis de la France, sans date [1967], in-4
illustré, 83p. Couverture illustrée. :: Textes de Lester B. Pearson et de Daniel
Johnson, pp. 52-55. Extraits de Réjean Ducharme et de Marie-Claire Blais, p.
56. :: Agrafé. Bel état. 20,00 $

LOCKQUELL, Clément.

[17607] Les Elus que vous &tes. Montréal: Variétés, [c.1949, achevé mars
1950], in-16, 197p. Couverture grise imprimée. = Edition originale de ce
roman-essai sur la vie des fréres enseignants confrontés aux «innovations
bourgeoises». DOLQ 3, 308. :: Broché. Bel état. 25,00 $

LONGPRE, Lyse.

[17587] La Magie des ruines, roman. Montréal: Chantecler, 1953. in-16,
201p. Couverture imprimée. :: Edition originale de ce roman de critique
sociale (I'ambition dévorante) dont l'action se déroule 2 Outremont. DOLQ
3, 596. :: Cartonnage toilé vert, couverture conservée. Bon état. 20,00 $

MAILLET, Adrienne (1885-1963).

[17598] L'Absent et autres récits (Deuxiéme édition). Montréal: Granger
Freres, 1956. in-16, 200p. et 1f. Couverture imprimée. :: 2e édition, la pre-
miere en 1957. DOLQ 3, 7. :: Broché. Bon état. 15,00 $

[17570] Amour tenace, roman. Ottawa: Editions du Lévrier, 1946. in-16,
200p. Couverture imprimée avec mention de Seconde édition, sixiéme mille.
:: Broché. Ex-libtis et notes manusctits. 15,00 $

[17597] Coeur d'or, coeur de chair, roman (Deuxiéme édition). Mon-
tréal: Granger Freres, 1954. in-16, 270p. et 1f. Couverture imprimée. :: 2¢
édition, la premiere en 1953. DOLQ 3, 209. :: Broché. Bon état. 15,00

MAILLET, Adrienne (1885-1963).

[17571] De gré ou de force, roman. Montréal: L'Arbre, 1948, in-16, 259p.
Couverture imprimée. :: Edition originale. Broché. Couverture empoussiérée.
ENVOI de I'auteute. 20,00 $

[17599] L'Oncle des jumeaux Pomponnelle, roman. Montréal [Imp.
Modele]: I'auteure et les Editions de L'A.C.-F., 1939. in-8, 249p. et 1f. (papil-
lon d'errata collé). Couverture imprimée. :: Edition originale de son deuxiéme
roman. DOLQ 2, 800. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 35,00 $

[17594] Peuvent-elles garder un secret ? roman. Montréal [Imprimé au
Devoir]: l'auteure, 1937. in-8, 315p. et 2f. Couverture imprimée. :: Edition
otiginale de son premier roman. DOLQ 2, 866. :: Broché. Bon état. ENVOI
de l'auteure, décembre 1937. 35,00 $

[17593] Quelle Vie ! biographie d'une canadienne-frangaise. Montréal
[Imprimerie Populaite]: L'auteur, éditeur, 1940. in-8, 222p. et 1f. Couverture
imprimée. :: Edition originale. Biographie de Rachel Merode. DOLQ 3, 839.
: Broché. Bon état. 20,00 $

[17595] Trop tard, roman. Montréal [Imprimetie Populaire]: I'auteure, 1942.
in-8, 205p. et 1f. Couverture imprimée. :: Edition originale de son troisi¢me
roman. DOLQ 3, 209. :: Avec la bande annonce : Emouvante histoire d'une
jeune fille qui redoute le mariage. :: Broché. Bon état. 20,00 $

[17596] Un enlévement, roman. Montréal: Pascal, 1944. in-16, 260p.
Couverture illustrée. :: Edition originale. DOLQ 3, 209. :: Broché. Bords de
la couverture défraichis. 20,00 $

MARCHAND, Louise.

[17569] La Fille balafrée, roman. Montréal: Apostolat de la Presse, sans
date [19587], in-16, 175p. Couverture illustrée, avec bandeau : Un choix de
romans de bons auteurs canadiens. :: Edition otiginale. Collection : Prends et
Lis no 4. :: Broché, couverture défraichie. 15,00 $

MONDRIAN].

[17529] Piet Mondrian et 1'Ecole de la Haye. Montréal: Musée des beaux
arts de Montréal, 1970. in-8, 13p. Couverture imprimée. :: Brochure pour
l'expo du 13 février au 15 mars 1970. Traduction de Piet Mondrian and the
Hague school of landscape painting. Textes de Nancy E. Dillow et Robert
Welsh. :: Agrafé. Bon état. 15,00 $

PALLASCIO-MORIN, Ernest.

[17519] La Route de Champigny : contes et légendes du Québec.
Montréal - [Louisiana]: Louise Courteau - Editions de la Nouvelle Acadie,
Centre d'études Louisianaises, 1988. in-8, 165p. Couverture illustrée.

:: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteur. 25,00 $

PARADIS, Iouis-Roland.

[17591] Sentence le 21... roman. Montréal: Beauchemin, 1958. in-8, 185p.

Couverture illustrée (scéne). :: Edition originale de cette satite de la justice.

DOLQ 3, 902. :: Broché, non coupé. Rousseurs légéres a la couverture.
20,00 $

PARIZEAU, Alice.

[17643] Blizzard sur Québec, roman. Montréal: Québec/Amérique, 1987.

in-8, 468p. Couverture illustrée d'un portrait (en 4e). :: Edition originale. ::

Broché. Bon état. Bel ENVOI de l'auteure. 25,00 $

PETRIN, Léa (1923-).

[17625] Tuez le traducteur, essai humoristique. Montréal: Librairie
Déom, 1961. in-8, 211p. Couverture imprimée. :: Edition originale de ce
roman qui s'est mérité le prix de 'Humour canadien Cornélius Déom 1961.
DOLQ 4, 898. :: Broché, dos passé. 15,00 $

PICASSO.

[17663] Hommage to Picasso. New York: Marlborough - Saidenberg

Gallery, 1971. in-4 bien illustré noir et couleurs, 118p. Couverture illustrée

couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de John Richardson. Broché. Bon état.
20,00 $
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PORTAL, Matcel [pseudonyme de Marcel Lapointe, 1920-1980.
[11584] Au Coeur de la Chénaie. Montréal et Paris: Fides, 1960. in-8, 155p.
et 2 f. Couvertute a rabats, imprimée. :: Edition originale de ce roman philo-
sophique et spiritualiste. Premier roman du Docteur Marcel Lapointe de
Chicoutimi. DOLQ 4, 64. :: Broché. Bon état. HOMMAGE de 'auteur.
25,00 $
REMILLARD-DESJARDINS, Michelle.
[17513] Ikebana : 1'école Takeya - Texte et ill. (Sumi-e) de Michelle
Rémillard-Desjardins ; reproduction du manuscrit et des schémas de
Harada Honen ; préface de Simone Sollogoub ; calligraphie japonaise
de Hiroko Okata. Saint-Eustache: Messier & Perron, 1980. in-8 illustré,
101p. Couverture illustrée. :: Collection Loisirs. Broché. Bon état. 20,00 $

TESSIER, Théodore.

[17577] Possible ? Pourquoi pas ? (roman). Arthabaska, En vente chez
Hervé Boisjoly: l'auteur, 1965. in-8 illustré de planches (dessins), 103p.
Couverture illustrée couleurs. :: Edition originale de ce roman jeunesse.
Broché, non coupé. Bon état. 20,00 $

THERIO, Adtien.

[17581] Flamberge au vent, couverture et illustrations de Pierre Peys-
kens. Montréal: Beauchemin, 1961. in-8 illustré, 136p. et 3f. Couverture
illustrée. :: Edition originale de ce roman jeunesse. Broché. Couverture
arriére tachée (humidité). 15,00 $

RICHARD, Jean-Jules.

[17546] Le Feu dans 1'amiante, roman. Canada: Chezlauteur [sic], 1956.
in-16, 287p. Couverture illustrée d'un portrait (La sainte face d'un mineur) et
d'un plan. :: Edition otiginale de ce roman tiré sur papier «newsy. :: Agrafé.
Ex-libris manuscrit. Bon état. 45,00 $

RIVEST, Jeanne Desjardins (1901-1991).

[17606] Les Fous de I'ile heureuse, roman. Québec: Institut littéraire du
Québec, 1952. in-8, 1f. blanc, 188p. et 1f. Couverture illustrée. :: Edition
originale de son unique roman. Ouvrage "utopiste" ou l'auteure s'attaque aux
préjugés raciaux et défend le droit a la vie des enfants anormaux. La ctitique
de I'époque lui a reproché son imagination débridée... DOLQ 3, 409.

:: Broché. Couverture défraichie. 15,00 $

ROQUEBRUNE, Robert de.

[17639] Testament de mon enfance, récit, préface de Claude Galar-
neau. Montréal - Paris: Fides, 1968. [c.1958], in-8, 182p. Couverture a rabats,
imprimée couleurs. :: Collection du Nénuphar. Broché. Bon état. ENVOI de
l'auteur, 1968. 25,00 $

[17640] Cherchant mes souvenirs 1911-1940. Montréal - Paris: Fides, 1968.
in-8, 243p. Couverture a rabats, imprimée couleurs. :: Collection du Nénu-
phar. Broché, couverture défraichie. ENVOI de l'auteur, 1968. 25,00

ROY, Camille.

[17531] La Sculpture sur stéatite au Nouveau-Québec, Nouvelle édi-
tion. Québec: Ministére des richesses naturelles, 1977. in-4 illustré, 2f. (carte
et titre), 5p. et 1f. blanc. Couverture illustrée. :: Tite de la couverture, a la date
de 1976. :: Avec une Carte couleurs double page : Développement de la
région de la Baie James (1978). :: Agrafé. Bon état. 15,00 $

SAINT-ONGE, Paule (1922-).

[17628] Le Temps des cerises, recueil de nouvelles. Montréal: Centre de

Psychologie et de Pédagogie, 1962. in-8, 96p. Couverture illustrée couleurs

(Chazey). :: Prix «Littérature Jeunesse» de 'ACELF, 1962. Broché. Bel état.
20,00 $

SAINT-PIERRE, A. [Albert. 1903-1958].

[17619] Seul dans le Bois désert, roman scout, dessins de Georges

Ayotte. Ottawa: Editions du Lévrier, 1939. in-8 illustré de planches, 180p. et

2f. Couverture imprimée. :: Ouvrage faussement attribué a Arthur Saint-

Pierre. Préface de Louis-Marie Sylvain. :: Broché, dos gauchi. 15,00 $

SAVARD, Félix-Antoine.
[17642] La Dalle-des-Morts, drame en trois actes, suivi de La Folle,
drame lyrique en trois tableaux, préface de Jean du Berger. Montréal -
Paris: Fides, 1969. in-8, 237p. Couverture a rabats, imprimée couleurs.
Collection du Nénuphar. Broché, Bon état. HOMMAGES de l'auteur, 1969.
35,00$
TARDIF, Thérése.
[11425] Désespoir de vieille fille. Montréal: L'Arbre, 1943. in-16, 124p. et
2f. Couverture verte imprimée. :: Edition originale de ce recueil de pensées.
"Ce petit livte tranchant comme un couteau a séparé l'opinion..." DOLQ 3,
276. :: Broché. Ex-libris manuscrit. Bon état (voir la réponse de Marie de
Villers ci-contre) 25,00 $

TRAC.

[17612] Trac : cahier 1 de théitre expérimental. Montréal: 1976. in-8

illustré de photos de scenes (Gilbert Duclos), 63p. Couverture illustrée.

:: Premiére livraison, décembte 1979. Texte de Robert GRAVEL (J'ai donné

ma jeunesse au te.m., un roman), Francine Pelletier, Jean-Pierre Ronfard,

Robert Claing et Pierre Lavoie. :: Agrafé. Couverture jaunie par endroits.
25,00$

TREMBLAY, Jacqueline G.

[8927] L'Echo du feu, poémes 1975. Québec: Editions S.P.C.F., Collection
Prisme 4, 1975. in-8 carré, 88p. Couverture a rabats, illustrée couleurs. ::
Edition originale. Broché. Bel état, non coupé. 15,00 $

[17566] Poursuite dans la brume, roman. Montréal et Paris: Fides, 1962.
in-8, 140p. Couverture illustrée couleurs. :: Edition originale de ce roman
jeunesse. Broché, non coupé. Bon état. 15,00 $

TREMBILAY, Laurent.

[17563] Semaine a quatre, roman. Montréal: Editions Oblates, 1956. in-8
illustré de vignettes et de planches par Odette Vincent-Fumet, 90p. Couver-
ture illustrée. :: Roman jeunesse imprimé en Belgique. Broché. Bon état.

20,00 $

VILLERS, Matie de [pseudo de Simone Routier|.

[17564] Réponse a Désespoir de vieille fille. Montréal: Beauchemin, 1943.
in-16, 125p. et 1f. Couverture imprimée. :: Réponse (septembre 1943) au
livte controversé de Thérese Tardif (mars 1943). :: Broché. Bon état. 20,00 $

WATERS, Emma et Rena RAY.

[17547] Le Choix d'"Emelie (dédié aux adolescents joyeux et ardents)
Traduction de Blanche LeDuc. Montréal: Granger, 1957. in-8, 179p.
Couverture illustrée. :: Roman jeunesse. Traduction de Ewiby's romance. ::
Broché. Couverture défraichie. 20,00 $

WICKENDEN, Alfred Ahier (1886-1972).

[17614] Up Trail by A.A. Wickenden. Philadelphia: Poetry Publishing,
1937. in-8, 78p. Cartonnage de I'éditeur, toile rouge avec picce de titre sur le
plat supérieur. :: Edition originale de ce recueil de Wickenden, né a Tolédo,
Ohio, décédé a Montréal en 1972. Cachet des Ursulines de Trois-Riviéres et
trace de cote au dos. Sans jaquette. Bel ENVOI de l'auteur 2 Maurice Du-
plessis, premier ministre du Québec, Westmount 1937. 50,00 $

Art & littérature — Fin
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MUSIQUE CONTEMPORAINE

BERTONCINI] - KENDERGI, Maryvonne.

[17526] Mario Bertoncini, "musicien". Montréal: Facult¢ de musique /
Université de Montréal, 1976. in-4 a l'talienne, 12p. Couverture imprimée. ::
Programme comprenant une large bio-bliographie et des textes de Bertonci-
ni... On annonce un interview-itinéraire et un dialogue avec le public le 5
octobre 1976. Collection : Musialogues :: Tapuscrit reprographié. Agrafé.
Couverture crayonnée... Peu commun. 25,00%

COMPOSITEURS au Québec

CHAMPAGNE, Claude] - PEPIN, Clermont.

[17492] Compositeurs au Québec 11 : Claude Champagne. Montréal:
Centre de musique canadienne au Québec, 1979. in-4 illustré, 39p. Couver-
ture imprimée. :: Agrafé. Bon état. 20,00 $

COUTURE, Guillaume] - POTVIN, Gilles.

[17495] Compositeurs au Québec 14 : Guillaume Couture. Montréal:
Centre de musique canadienne au Québec, 1982. in-4 illustré, 39p. Couver-
ture imptimée. :: Avec le Communiqué. Agrafé. Bon état. 20,00 $

JOACHIM, Otto] - COULOMBE SAINT-MARCOUX, Micheline.

[17493] Compositeurs au Québec 12 : Otto Joachim. Montréal: Centre de
musique canadienne au Québec, 1980. in-4 illustré, 18p. Couverture impti-
mée. :: Agrafé. Bon état. 15,00 §

MATHER, Bruce] - HAMBRAEUS, Bengt.

[17490] Compositeurs au Québec 4 : Bruce Mather. Montréal: Centre de
musique canadienne a Montréal, 1974. in-4 illustré, 15p. Couverture impri-
mée. :: Agrafé. Bon état. 15,00 $

MOREL, Frangois| - RICHER-LORTIE, Lyse.

[17488] Compositeurs au Québec 2 : Frangois Morel. Montréal: Centre
de musique canadienne 2 Montréal, 1974. in-4 illustré, 15p. Couverture
imprimée. :: Agrafé. Bon état. 15,00 §

PAPINEAU-COUTURE, Jean| - LAPLANTE, Louise.

[17489] Compositeurs au Québec 3 : Jean Papineau-Couture. Montréal:
Centre de musique canadienne a Montréal, 1974. in-4 illustré (portrait et
dessin par de Tonnancout), 26p. et 1 f. Couvertute imptimée (avec cachet de
la nouvelle adresse du Centre) . = Avec la liste des compositions et des
enregisttements, 4f., 5p. :: Agrafé. Bon état. 25,00 §

TREMBLAY, Gilles| - LAPLANTE, Louise.

[17487] Compositeurs au Québec 1 : Gilles Tremblay. Montréal: Centre
de musique canadienne a Montréal, 1974. in-4 illustré, 15p. Couverture
imprimée. :: Avec le f. d'errata. Agrafé. Bon état. 15,00 §

VALLERAND, Jean| - SAMSON, Marc.

[17494] Compositeurs au Québec 13 : Jean Vallerand. Montréal: Centre
de musique canadienne au Québec, 1981. in-4 illustré, 15p. Couverture
imprimée. :: Agrafé. Bon état. 15,00 §

WATTERS, Roger| - BRISSON, Iréne.

[17491] Compositeurs au Québec 8 : Roger Watters. Montréal: Centre de
musique canadienne a Montréal, 1975. in-4 illustré, 15p. Couverture impti-
mée. :: Agrafé. Bon état. 15,00 §

GAGNON, Claude (1944-).

[17584] Robert Charlebois déchiffré. Montréal: Leméac, 1974. in-8 bien
illustré, 233p. Couverture illustrée couleurs. :: Collection Mon pays Mes
chansons. Edition originale (sera repris dans Rock & Folk, Albin Michel, en
1976). :: 3e, mais solide, essai biographique, par le philosophe-médiéviste &
chanteur Claude Gagnon. :: Broché. Bel état. 25,00 $

SOCIETE de Musique contemporaine du Québec.

[17496] 117e concert, 14e saison 1979/1980. Montréal: SMCQ, 1979. in-4,
n.p. [12]p. Couverture imprimée. :: Programme : John Hawkins, Ivan Wys-
chnegradsky et Bruce Mather. :: Agrafé. Bon état. 15,00 $

[17497] 119¢ concert, 14e saison 1979/1980. Montréal: SMCQ, 1980. in-4,
14p. Couverture imprimée. :: Programme : Toru Takemitsu, Roger Reynolds,
Denis Lorrain et Gilles Ttemblay. :: Agrafé. Bon état. 15,00 §

[17499] 137e concert, 16e saison 1981/1982. Montréal: SMCQ, 1982. in-4,
8p. Couverture imprimée. :: Programme : Mauricio Kagel. :: Agrafé. Bon état.

15,00 $

[17498] 135e concert, 16e saison 1981/1982. Montréal: SMCQ, 1982. in-4,
12p. Couverture imprimée. :: Programme : Mario Lavista, Alfredo del Mona-
co, Gerardo Gandini, Mariano Etkin. :: Agrafé. Bon état. 15,00 $

VAULCHIER, A. de.

[17500] Musicalix : fichier de pédagogie musicale. Montréal: Fides,
1969. in-4 illustré de musique notée et de tableaux repliés, 214p. Couverture
imprimée. :: ON JOINT : Musicalix II : fascicule 1. 1971, 23p. :: 2 seules
parties parues. Broché. Bon état. Peu commun. ENVOI de l'auteur. 35,00 $

MUSIQUE CONTEMPORAINE - FIN
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Livres du Nouveau Monde — Laurentiana ¢ Canadiana
Varia : Agriculture, biographies & récits, histoire, commerce, glossaire,
politique, spiritualite, textiles & couture, voyages, &.
+ La Patente

ASSOCIATION des éleveurs de LAPINS.

[17551] L'Association des éleveurs de lapins de la Province de Qué-
bec... 3e édition [Standards et Reglements]. Montréal [Verdun]: L'Asso-
ciation, 1945. in-8 bien illustré (lapins et publicités), 92p. et 3f. Couverture
jaune imprimée a la date de 1945, avec, en surcharge, un cachet humide :
Association des Producteurs de Lapins de la Province de Québec - Emile
Legault, sec.-trés., Verdun. .

:: Suite du titre : Constitutions de I'Association; Standards des races de lapins;
I'Enregistrement des lapins; Reglements des expositions; Disqualifications
générales; Notions sur cet élevage; Quarante illustrations. Avec un étiquette
de relais a I'adresse : Emile Legault, sec.-trés. Verdun.

:: L'Association... fondée en 1920, réorganisée en 1928, remise sur pied en
janvier 1943. :: Agrafé. Bon état. Rare 3e édition, considérablement revue et
augmentée. 125,00 §

AUDET, Louis-Philippe.

[17559] Les Fauves et leurs victimes, Préface du Dr J. Armand Brassard,
Deuxiéme édition. Montréal: Editions de I'Erable, 1958. in-8 illustré, xviii,
92p. Couverture illustrée (Marcel Gagnon). :: Broché. Bon état. 20,00 §

[17558] Ceux qui nous servent, Préface de Jean-Charles Magnan. Québec:
Editions de I'Erable, 1953. in-8 bien illustré, 189p. Couverture illustrée (ani-
maux domestiques). :: Chien, chat, basse-cour, rats, soutis, pigeon, etc. Premicre
édition. :: Complet du papillon d'errata. Broché. Bon état. 25,00 $

BAILEY, R.S.

[17469] Nouveau systéme a Combinaison de R.S. Bailey pour la coupe
des Corsages, Matinées, Sacques et Patrons pour femmes et enfants...
Adressez R.S. Bailey, Inventeur et propriétaire, Silver Creek, Chautau-
qua Co., N.Y.. Montréal: ].H. Maiden, Agent général pour la Province de
Québec, sans date [19017], in-8 illustré de patrons, 12p. Couverture illustrée.
:: Brochure de couture imprimée a Montréal par J.H. Maiden. En 4e de
couverture, publicité de I'Ecole de Coupe a Combinaison de Robes et
Manteaux pour dames de Delle N. Maiden. :: Brochure cassée d'un recueil
factice. Bon état. Rare. 50,00 $

BASILE, Jean.

[17518] L'Ecriture Radio-Tél¢, par Jean Basile, suivi de suggestions de
Robert Choquette. Montréal: Radio-Canada, 1976. in-12, 94p. et 1f. (table).
Couverture illustrée couleurs. :: Par le fondateur de Mainmise... "La radio
profite des possibilités d'adaptation de notre oteille et du pouvoir qu'ont nos
centres nerveux auditifs de recréer des images." (passage souligné par une
autre journaliste). :: Broché. 15,00 $

BEET-ROOT Sugat].

[17464] Return : Detailed statement of the expenses of the trip to
Europe of Hon. Messrs Mercier, the Prime, and Shehyn, the
Provincial Treasurer, and Messts... in re Provincial Loan and the study
of the manufacture of beet-root sugar. Quebec: , . [1891], in-8, 14p. et 1 f.
blanc incluant les couvertures. :: Rapport signé par Alex. Clement, Secretary
of the Beet root Sugar Commission. Brochures québécoises 4099. :: Papier
fragile, couverture défraichie. Agrafé. Bon état. 25,00 $

BILLAULT, Gabriel.

[17549] La Culture des légumes, Manuel pratique de culture potagere.
La Trappe: Institut agricole d'Oka, 1935. in-8 bien illustré, xv, 345p. Carton-
nage de I'éditeut, toile verte. :: Les Manuels du cultivateur canadien, Contri-
bution No 41. Premiére édition. :: Bon état. 45,00 $

[17550] La Culture des légumes, deuxiéme édition revue et augmen-
tée. La Trappe: Institut agticole d'Oka, 1942. in-8 illustré, xvii, 424p. Car-
tonnage toilé vert. :: "Avons-nous de vrais mataichers dans la province de
Québec? :: Bon état. 40,00 $

BOUSSARD, Léon.

[17589] Le Secret du Colonel Lawrence. Montréal: Editions B.D. Simp-
son, sans date [préface daté de janvier 1947, Sainte-Adele-en-haut], in-16,
196p. et 2f. Couverture illustrée (portrait de Lawrence d'Arabie). :: Edition
canadienne en pattie originale de la préface. Paru d'abord en 1941, Clermont-
Ferrand. :: Broché. Couverture défraichie. 15,00 $

BURNHAM, Harold B. & Dorothy K.

[5739] Keep me warm one night, Early handweaving in eastern

Canada. Toronto: University of Toronto Press / Royal Ontatio Museum,

1986. in-folio bien illustré, 387p. Toile et jaquette illustrée couleurs. :: 4e

retirage (premiere éd. en 1972). :: Un classique dans le domaine. :: Bel état.
125,00 $

CHAPY, Yvon [Chapdeleine].

[17656] La Magie du Subconscient. Sherbrooke: l'auteur, 1982. in-8

illustré, 100p. et 2f. Couverture illustrée. :: «Croire ou ne pas croiren. Broché.

Bon état. Peu commun. 20,00 $

CIMICHELLA, André-M.

[17458] Marie-Léonie Paradis : ses multiples et mystérieux chemins
(1840-1912). Montréal: Editions Jésus-Marie et Notre Temps, 1980. in-12,
93p. Couverture imptimée. :: Biographie de la fondattice des Petites Soeurs
de la Sainte-Famille. Avec 1 carte et 1 dépliant. :: Agrafé. Bon état. 15,00 §

DESILETS, Georges (1894-1977).

[15176] Le Guide du Pélerin a la Tour des Martyrs de St-Célestin,
Comté de Nicolet, P. Qué. Canada. Saint-Célestin, P.Q.: 1932. in-8 bien
illustré (vues et portraits), 87p. Couverture illustrée. :: Outre 'intérét architec-
tural de la Tour, on y trouve la nomenclature complete des saintes reliques
qui y sont conservées. ;; Agrafé. Bon état. 25,00 %

DULIANI, Mario.

[17615] La Ville sans femmes. Montréal: Pascal, 1945. in-8, 316p. et 2f.

Couverture imptimée. :: Edition originale. Récit romancé de linternement

des Italo-canadiens pendant le Seconde Guerre mondiale. De juin 1940 a

octobre 1943 dans le cas de notre auteur. :: Broché. Couverture défraichie.
15,00 $

DUPUIS FRERES.

[17524] Bébé préféere Dupuis. Montréal: Dupuis Freres, sans date [19607],

in-8 illustré, 35p. Couverture illustrée. :: Brochure publiée par le Rayon du

bébé, Rez-de-chaussée. Agrafé. Bon état. 20,00 $

DUPUIS, René.

[17624] De I'Anglais au Frangais en électrotechnique. Québec: l'auteur,
1936. in-8, 235p. et 1f. Couverture illustrée avec la mention : Hommages de la
Compagnie Quebec Power. : Edition originale publiée suite a l'offre des
compagnies Quebec Power et Shawinigan Water and Power d'acheter plusieurs
centaines d'exemplaires d'un volume qui contiendrait la série d'articles parues
précédemment dans le "Canada francais". :: Broché. Couverture défraichie. Peu
commun (malgré les centaines d'exemplaites distribués). 30,00 $

DUSAULT, Yolande.

[17592] Voulez-vous me suivre a2 Mexico ? récit de voyage. Québec:
Institut littéraire du Québec, 1954. in-8 illustré, 179p. Couverture illustrée
couleurs. :: Broché. Dos passé. 15,00 $

ELECTIONS 1908].

[17470] Elections Fédérales 1908. Montréal: Le Canadien, 1908. in-8
illustré d'une scéne (comment le personnel du bureau de votation doit
s'asseoir), d'un fac-similé et de tableaux, 36p. Couverture imptimée, sous-
ttrée : Information et instructions a l'usage des représentants conservateurs
dans les "polls" et des travailleurs du parti - Arthur Prieur, Secrétaire général
de I'Organisation Conservatrice, Montréal. :: En téte du titre : Vigilance.

:: Brochures québécoises 5466A. :: Agrafé. Bon état. Peu commun. 45,00 $
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FRISON-ROCHE, Roger.

[17652] Nahanni, 46 photographies de Pierre TAIRRAZ, 2 cartes. Paris:

Artaud, 1969. in-8 illustré de planches hors-texte, 263p. Couverture illustrée

couleurs. :: Edition originale de ce récit de I'expédition en Nahanni, prés Yel-

lowknife. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteur a son vieux Jean [Palardy].
35,008

GAGNON, Hélene J.

[17567] Blanc et noir. Montréal: L'Arbre, 1944. in-16, 184p. Couverture

illustrée couleurs (dessin de l'auteure). :: Edition originale de ces souvenirs de

20,00 $
GERIN-LAJOIE, A.
[17545] Le catéchisme des électeurs d'aprés l'ouvrage de A. Gérin-
Lajoie, Nouvelle édition, 10e mille. Montreal: Thivierge & Fils, sans date,
[c.1935], in-12, 128p. Couverture brune illustrée (Le jeu du Capendu). :: Les
auteurs sont Louis Dupire, Louis Francoeur, Roger Maillet et Edouard
Masson. Ouvrage inspiré par le Catéchisme politique ou Eléments du droit
public et constitutionnel du Canada, mis a la portée du peuple par A. Gérin
Lajoie :: Agrafé. Bon état. 25,008

GRANGER FRERES.

[17553] Annuaire Granger pour la jeunesse, Troisiéme année, 1928.
Montréal: Granger, [1927?], in-8 illustré de vues, de portraits et de tres
nombreuses vignettes par Edmond-]. Massicotte, 160p. :: Cartonnage de
I'époque, toile grise titrée. De nombreux textes non signés dont «lLa premietre
voie ferrée canadienner, «Deux faits de 1837», «les Soeurs de Sainte-Anne
[avec vues]», «Jean-Louis Légaré, fondateur de Willow-Bunch [illustré de
vues)», «Le Séminaire de Gaspé [et Gaspé]», le Renard argenté, le Miel, etc.;
et des textes de Lucienne Lecompte, Georges Bouchard, Marielle, Norbert
Pépin, Nelligan [Premiers remords], etc. :: Bon état. 45,00 $

HONORE-LAINE, Geneviéve. (1913-)

[17509] Bénie entre tous les hommes. Montréal: Editions du Levain, 1991.
petit in-8, 62p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. ENVOI de
l'auteure. 20,00 $

[17645] Contes de Noél. Saint-Thierry, France (Ateliers monastiques):
l'auteure, 2000. in-8, 41p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état.
Avec une lettre autographe signée de l'auteure. 20,00 $

[17508] La Femme et le mystére de 1'Alliance, Préface d'Ignace de la
Potterie. Paris: Editions du Cerf, 1985. in-8, 140p. Couverture illustrée
couleurs. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 20,00 $

[17506] Le Fiat de Joseph en qui le Pére se révéle. Sainte-Foy: Anne
Sigier, 1992. petit in-8, 60p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état.
ENVOI de l'auteure. 20,00 $

[17646] On meurt ressuscité : rien ne peut mourir en nous de ce que
Dieu nous a aimé. Saint-Thierry, France (Ateliers monastiques): l'auteure,
20006. in-8, 23p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. ENVOI
de l'auteur. 20,00 $

[17644] Le Pain d'aujourd'hui : nouvelle évangélisation. Saint-Thierry,
France (Ateliers monastiques): 'auteure, 2006. in-8, 37p. Couverture illustrée
couleurs. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 20,00 $

[17511] Quelqu'un que vous ne connaissez pas. Saint-Thierry, France
(Ateliers monastiques): l'auteure, 2004. in-8, 145p. Couverture couleurs.:
Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 25,00 $

[17507] Qu'est-ce que la vérité ? Dialogue avec mes neveux et niéces.
Sainte-Foy: Anne Sigier, 1992. in-8, 141p. Couverture illustrée couleurs.::
Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 20,00 $

[17510] ""Sceénes' de ménages. Paris: Editions Ouvriéres, 1962. in-8, 151p.
Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure.

25,00 $
KEMPF, Yerti.
[17633] Mémoires d'Occident : du Nil au noir soleil d'Hiroshima.
Montréal: Beauchemin, 1962. in-8, 182p. Couvertute illustrée. :: Broché, non
coupé. Bon état. 15,00 $

LA PRESSE.

[17520] Guide de la Rédaction : quelques difficultés de 1'écriture journa-
listique. Montréal: La Presse, 1961. in-8, 69p. Couverture rouge imprimée.

:: Titre de la couverture. Ni une grammaire, ni un dictionnaire, ni surtout un

glossaire anglais-frangais... Broché. Bon état. Peu commun. 25,00 §
LANCTOT, Gustave.

[17632] Garneau, historien national. Montréal: Fides, 1946. in-16 illustré
d'un frontispice, 205p. Couverture imptimée. :: Biographie. Collection
Artisans de notre histoire. :: Broché, non coupé. Bon état. 15,00 §
MAROLO, Anne Marie.

[17457] En Mémoire de Mére Marie Louise Angelica Clarac. Montréal-
Nord: Socurs de Charité de Ste-Marie, 2005. in-8 illustré, 18p. incluant les
couvertures illustrées. :: Biographie de la fondatrice (1817-1887) des Soeurs
de Charité dont l'oeuvre s'ouvre au Canada en 1949. :: Agrafé. Bon état.
15,00 $
MARSHALLIL Hon. Duncan.
[17578] Farming in Canada. Brantford, Ontatio: Cockshutt Plow
Company, sans date [1946?], in-8 bien illustré, 231p. Couverture illustrée.
:: Ouvrage publié "For the purpose of assisting Returned Veterans from
World War II in their Settlement on the Land." :: Broché. Exemplaire
manipulé, couverture défraichie. 20,00 $

MARTIN, Jean-Paul.

[17556] Régions interdites : fronti¢re invisible. Montréal [Presses de Thérien
Freres]: l'auteur, 1955. in-8 illustré de planches hors-texte, 301p. Couverture
illustrée. :: L'apostolat Lacordaire et I'alcoolisme. Broché. Bon état. 20,00 $

MASSENA, André-Joseph (1945-).

[17609] La Question négre. Montréal: Editions Raciologiques, 1973. in-8,
[176]p. Couverture orange imprimée. :: L'auteur, haitien d'origine, tente de
revoir le concept de race a travers diverses gtilles "racistes” (fascisme, mar-
xisme, Levis-Strauss, etc.) :: Les pages 174 et 175 sont mal imprimées.

:: Broché. Bon état. HOMMAGES de l'auteur. Peu commun. 40,00 $

McGERRIGLE, A.W.

[17648] Tour géologique de la Gaspésie. Québec: Direction de la Recher-
che géologique, 1985. in-8 bien illustré, vii, 212p. Couverture illustrée. ::
Collection Géologie pour tous. Avec la grande carte couleurs repliée : Carte
Géologique Péninsule de Gaspé [c.1953, 1967]. :: Broché. Bon état. 20,00 $

MONTREAL

GRANDMONT, Eloi de, et Louis-Martin TARD.

[17517] Montréal-Guide. Montréal: Editions du Jour, 1967. in-12 illustré,
126p. et 1 £. (table). Couverture illustrée couleurs (et carte). :: Préface de Jean
Drapeau. Publié a la veille de 'Expo67. Broché. Bon état. ENVOI de Louis-
Martin Tard. 20,00 $

REGNIER, Michel.

[5400] Montréal, Paris d'Amérique / Paris of America, Préf. de Félix
LECLERC]Jet de Louis DUDEK]. Montreal & Boston: Jour, 1961. in-8
bien illustré de planches photographiques, 160p. Couverture illustrée. :: 130
photos de Michel Régnier, textes de Michel Régnier, de Louis Dudek et de
18 poctes canadiens, English texts selected by Louis Dudek. :: Le Montréal
du vrai monde / Montreal with real people. :: Broché. Bon état. 15,00 $

VILLARD, Paul.

[17623] Alliance frangaise, Comité de Montréal 1902-1942 : quarante
années au service de la Pensée frangaise. Montréal [Mercury Press
Limited]: L'Alliance, [4 décembte 1941], in-8 illustré de planches, 103p. et 4f.
Couverture illustrée. :: Tirage a 3000 exemplaires numérotés sur bon vergé,
les planches sur papier couché. :: Broché. Bon état. 25,00 %

Montréal — Fin
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MOODIE, Susanna (1803-1885).

[17555] Roughing it in the bush, or, Forest life in Canada ; illustrations
in colour by R. A. Stewart. New York: Dodge Publishing, [1913?], in-8
illustré d'un frontispice couleurs contrecollé et de 16 planches hors-texte
dont 8 en couleurs contrecollées, xix et 568p. Cartonnage de l'éditeur, toile
brique et jaquette illustrée d'une reproduction couleurs contrecollée, téte
dorée. :: Printed by Motrison & Gibb, Edinbutgh. :: Jaquette défraichie,
sinon bon exemplaire. 45,00 $

MORGAN].

[17523] Cahier de la Mariée [titre de la couverture]. Montréal: Henry
Morgan & Co, sans date [19607], long in-8 illustré, 26p. et 1f. Couverture
illustrée. :: Brochure imprimée en rose, publiée par le Service spécial pour la
mariée, deuxieme étage... Agrafé. Bon état. 20,00 $

MOUGEOT, René.

[17604] Guide pratique de fabrication : vin, biére, cidre, hydromel, Plus
de 75 recettes pratiques. [Hull], [Arbour & Dupont, Monttéal]: I'auteur,
1946. in-8, 148p. et 2f. (publicités). Couverture imprimée. :: Broché. Couver-
ture empoussiérée. 35,00 $

MUSEE ROYAL (Sainte-Anne-de-Beaupré, Québec).

[17468] Souvenir / Musée Royal Museum / Ste. Anne de Beaupré /
Québec, Canada. Ottawa: Photogelatine Engraving Company, sans date
[années 19307], in-8 a l'italienne, illustré, 16 planches. Couverture imprimée.

= Titre de la couvertures. Recueil de 16 planches légendées en francais et en
anglais : scénes, reproductions, vues. Musée de cire. :: Agrafé. Bel état. 40,00 $

La Patente

ORDRE DE JACQUES CARTIER.

[11088] Statuts des C.0.J.C. Ottawa: Ordre de Jacques-Cartier, s.d. (en
vigueur, septembre 1952), in-12, 29p. et 1 f. Couverture muette ornée d'un
fleur de lys. :: Statuts des Commandeurs. Agrafé. Bel état. Rare. 25,00 $

[17622] [Initiation]. Ottawa: Ordre de Jacques-Cartier, sans date (Mai
1955), in-12, 2f. (blanc et table des mati¢res), 112p. Cartonnage muet de toile
noire ornée d'un fleur de lys.

:: Manuel des initiations Premier, Deuxi¢me et Troisieme degré : mise en
scene (descriptions, lumiéres et plans), texte des personnages fictifs et réels,
signes de reconnaissances des chevaliers, etc. Le 3e degré se termine sur une
présentation des modeles : Cartier, Champlain, Maisonneuve, Dollard,
Montcalm, L.-H. Lafontaine, Desjardins, Groulx, H. Bourassa, Mgr Marcel-
Francois Richard (Acadie), et le Christ-Roi. L'Ordre a été fondé le 22 octo-
bre 1926, dans la paroisse Saint-Charles a Vanier, maintenant Ottawa, et
exer¢a une influence dans tout le Canada-francais jusqu'en 1965.

:: Aucun exemplaire localisé dans nos bibliotheques publiques et universitai-
res. Bel état. Rare. 125,00 §

ORYSCHUK, Maria.
[17650] Le Frangais pour les Uktrainiens. Montréal: l'auteure, 1979. in-8
illustré, 5f. 147p. Couverture illustrée (Ruslan Logush). :: Ouvrage subven-
tionné par le Ministere de 'Immigration et la Fondation Tarass Chevtchen-
ko. Partie francaise par Georges Beaulieu et Jacques Leclerc. Titre translitté-
ré: Pidruchnyk frantsuz'koi movy. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure
20,00 $
PAQUOT, Annette.
[17522] Les Québécois et leurs mots : étude sémiologique et sociolin-
guistique des régionalismes lexicaux au Québec. Québec: Conseil de la
langue francaise - Presses de I'Université Laval, 1988. in-8, 130p. Couverture
couleurs. :: Collection La Langue francaise au Québec, 1re section, no 9. ::
Broché. Bon état. 15,00 $

PELLETIER-BAILLARGEON, Hélene.

[17512] Marie Gérin-Lajoie. Montréal: Boréal Express, 1985. in-8 illustré,
382p. Couverture illustrée, sous titrée : De mere en fille, la cause des femmes.
:: Broché, annoté. Avec un billet de l'auteure. 20,00 $

PERRON, Louis.

[17548] L'Enseignement de 1'Agriculture aux écoles élémentaires -
Guide du Maitre. Sans lieu: Louis Perron, agronome, 1959. in-8, 177p.
Cartonnage de l'éditeur, illustré. :: Seule édition de ce guide par un éminent
vulgarisateur (Jean et sa ferme, etc.). :: Ex-libris manuscrit. Bon état. 25,00 $

POISSANT, J.

[17459] L'Eglise Ste-Famille de Boucherville, monument historique. -
Les Trésors de Boucherville. Sans lieu: Semainier paroissial (Gracieuseté
du), in-12 illustré de vues : une extérieure et 5 intérieures, n.p. [8]p. incluant
la couverture illustrée. :: Titre de départ. Tirage sur papier fort. Photos par

Armour LANDRY. :: Agrafé. Bon état. 15,00 $
QUEBEC, Port de].

[17463] Trade and Shipping, Port of Quebec, 1793 [titre de départ].
Quebec: Literary and Historical Society of Quebec, 1882. in-8, n.p. [5]p.
Couverture verte imptimée. :: Manusctipts published under the auspices of
the Literary and Historical Society of Quebec, 1882 [titre de la couverture]
i 4 pages de tableaux : An account of vessels artived at Quebec in the year
1793. :: Brochures québécoises 3220. :: Broché. Bon état. 20,00 $

QUEBEC. Aqueduc] - O'SULLIVAN, Henry.

[17466] Lecture delivered by H. O'Sullivan, F.R.G.S., Before the
Quebec Board of Trade, on the 13th June, 1911. [Québec?]: 1911. in-8
illustré de 3 vues du Lac St-Chatles, 28p. sans couverture. :: Brochures
québécoises 5776A. :: Relatif a I'Aqueduc de la région de Québec. :: Agrafé,
premier et dernier feuillets défraichis. 25,00$

QUEBEC. Legislative Assembly].

[17465] Answer to an address from the Legislative Assembly, dated the
eight of Joly [sic] one thousand eight hundred and seventy nine, to his
Honor the Lieutenant Governot, praying that he will cause to be
laided before this House : [...]. Quebec: Legislative Assembly, 1880. in-8,
7p. incluant le titre en couverture, 1880. :: Suite du titre : Copies of the order
in Council appointing J.J. Curran, Esq. Q.C. Secretary of the Commission
for the Codification of the Statutes of the Province, also copies of the Order
in Council, revoking his appointment, and other documents relating to such
revocation. :: From the Secretary's Office, Quebec, 26th July 1879,
Alexandre Chauveau, secretary. :: Manque a Brochures québécoises. :: Cousu.
Bel état. Rare. 50,00 $

ROMVARY, Susan.

[17533] Nous irons toujours bien ! récits, Traduit de 1'anglais par G.
Ruelland. Montréal: Humanitas, 1995. in-8 illustré, 136p. Couverture
illustrée couleurs. :: Collection : Memotia. Souvenits de cette hongroise
d'origine. Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. 15,00 $

SALLE, Jean-Baptiste de la] - LEDOCHOWSKI, cardinal.

[17461] Lettres apostoliques pour la béatification du vénérable J.-B. de
la Salle, fondateur de la Congrégation des Fréres des Ecoles chrétien-
nes, données par S.S. le Pape Léon XIII. Paris: Procure générale des
Freres, 1888. in-8 illustré, 20p. et 1 f. Couverture imprimée. :: Cousu, perte
d'un coin a la couverture artiére. Bon état. 20,00 $

STECHISHIN, J. W. (1895-1971).

[17554] Ukrainian grammar. Winnipeg: Trident Press, 1963. in-8 illustré,
xxxiii, 502p. Cartonnage de I'éditeur, toile verte. :: 3e édition (la premictre en
1951). Bon état. Peu commune 3e édition. 25,00$

THIBAULT, soeut.

[17605] France et Rome : humble gerbe de souvenirs d'une congres-
siste de Paris-Bruxelles [par] Soeur Thibault, supérieure de ’Hotel-
Dieu d'Arthabaska. Arthabaska: L'Imptimerie d'Arthabaska, 1933. in-16,
1f. blanc, viii, [9]-226p. et 2f. Couverture imprimée. :: Edition originale.
Broché. Bon état. 25,008

TOURIGNY, J.-D.

[17583] Fétes patriotiques célébrées en 1919 et Récits populaires des
événements qui s'y rapportent. Montréal: l'auteur, 1920. in-8 illustré
(portraits, scenes, cartes), 164p. Couverture imprimée. :: Premicre édition :
Dollard des Ormeaux; Massacre de Lachine; et Georges-Etienne Cartier.

it Broché, couverture défraichie. 20,00 $

TRIOLET, Pierte, évacué.

[17580] Mes aventures a travers la France meurtrie : six semaines de
voyage, six semaines de misére. Montréal: Editions du " Devoir ", 1941.
in-8, 113p. et 2f. Couverture imprimée. :: Présentation de Joseph Léolit,
auteur de La Croix Pafenne. :: Broché. Cachet de diffusion du Secrétariat de
la Province de Québec. Dos passé. Bon état. 20,00 $
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TROTTIER-SAUVAGEAU, Lise.

[17485] Summer and Winter, "Avec plaisir". Sans lieu [Québec]: Associa-
tion des Tisserands d'ici, Comité de recherches, 1984. in-4 illustré, 7 feuillets
de textes et 26 planches avec échantillons de tissu. En feuille sous classeur
noir, plat supérieur avec illustration, titré. :: Edition limitée a 500 exemplaires
(no 44). :: La technique du Summer & Winter fut, dés les débuts de la colo-
nie, utilisée sur la cote est américaine. On profitait de ses 2 faces, une foncée
et l'autre claire, pour faire suivre les saisons aux vétements. :: Bon état. Rare.

VALLEYFIELD.

[17537] Erection du Diocése de Valleyfield - Consécration de son
premier évéque, monseigneur J.M. Emard - 9 juin 1892. Montréal:
Arbour & Laperle, 1892. in-8, 176p. Couverture imprimée. :: Exemplaire
restauré, les couvertures ont été doublées. Cachet du Séminaire de Val-
leyfield. Broché. Bon état. 125,00 $

YOUVILLE, Marguerite d', sainte. 1701-1771].

150,00 $ [17460] Meére d'Youville. Montréal: Hoépital Général des Soeurs de la
Charité (dites Soeurs Grises), 1921. in-12 illustré d'un frontispice, 62p.
TURGEON, A. Couverture imprimée. :: Agrafé. Bon état. 15,00 $
[17462] Speeches of Hon. A. Turgeon, minister of lands and forests,
delivered at St.Michel of Bellechasse and Longueuil, in August and
September, 1907. Sans lieu: [1907], in-8, 18p. et 1f. blanc. Couverture rose Varia — Fin
imprimée. :: Tite de la couverture, en-téte : Provincial Politics. Traduction du
francais. Brochures québécoises 5369. :: Agrafé. Bords de la couverture
passés. 20,00 $
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L7 7 "3 G

$  Lumiére en images, Photographies. + 4 *
+ ! e & "&& " (&) & < <

( *& ot - 26 % " ? -+ 3 * ¢
3 + R & g+ 8+ "8 & %

8T <<k " 445

L6G7 . 0

$ ! Patrick Huse : Penetration. 08 )0 0§ )0 & &< 448 ¢
$h & (& & & && (0 &+ - -

* 3 445
? 267 &

$  Louis Jaque : les idiomes galactiques. . ( e& "
+ TA #AL & & " (R & < ¢
< (¢ *& 4+ - -+ R& & #D < *

L&t <<& "4445

?D GQ <
$A" Tamara Jaworska : tapisseries. - ( & & +
1A #358& "&¢& 9 ) *& o+ ( -+ L&
9¢&) 445
29 Q7
I Backstage : portraits. "441 41, %
& 4+ 3 * 3R& 4 (& & & he< +
+, + 0 & <€t ' & '3
7 + 3 * 3 "4445
7797
Rita Letendre : The Montréal Years / Les années montréalaises
1953-1963. "+ 0 Al $% & Ad
(& & & ) ( *& + - - *
: C +G + _0PO0 -3 " 445
7 GG76 G&K
$  Suzelle Levasseur. G & . ( && "+
+ A HA & +& +® & & 9 R+
C - o C * 4 -0
&7 <<& 445
6GiG7TH7T ¢ GGL 97 /" 9
A4 Yves Louis-Seize : Passage.. a I'Autre rive. G %0 " 3
7- 1A A HA L, % & & & ") &
& & & (¢ *& o+ - & & - o C *
445
7 &0
"A Guy Montpetit : serie E : sex machine / serie P : ou étes-vous donc
2. & o+ % & + 14 1 & $ ¢4
'& &) & & & 9 ] - o C
* 4+ 3+ 445
67 ¢t G7 ( :
$ " Montréal, Paris, New York : 1929 - 1994, 7+ G<
"44 M1, % & & & " () &
& </ "> ( *& &% & &* i- §
. PE 0 I"l¢ 11$S G< & & &AK
"44 ) ) "7 "0k 0/ PEO - : C
* +& 98&%&: &* / * "7P '
"3 "4445
Q DGQE G +
$ A Montreal Painting Now / Peinture montréalaise actuelle.
G *D < TA™ A" % &+ +&"
+ $A (&) & "&& C *&+ - -
* o C & o+ & + . '3 <0
20 ? ? + 0K -0. 0 & %
)y & 7 8&<] & & <w1 : .3 + %
GK K '3G&* (3 445
7 G 76
A$ Realism(e)s : survey / sondage 70. | & 4+
% &- + | 0 : 14 # & "4
(& & < < C *& +- - * o C o+
<0 *: 445
L7 ?2 #9
$A4 Jean-Daniel Rohrer : rythme et silence. G ¢
&

9K  "44 i3 % & & % (& & 1 %
Y& & ¢ *& + - - . C x4 &"3
&+ Gk +?730Q + '3 "4 445
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ROSSHANDLER, Léo. Avec des textes de. GGL 97 < 77T 7
1" Forum 76. & + % & + ! %
67 G/ 6 7 % % & 4+ + U W 1 (& & & "&&
Alberto Banuelos-Fournier : esculturas. G ) + ( * +- 6 < 3 * 3R&
nT o & &k & & & + (3 3 4+ 3 " 445
& & (¢ *& o+ - - * * 4 #
3+ * " 445 6 #(C 9
A Ex nihilo, Ad... Exposition de Guerino Ruba, sculpteur, et Lau-
A (LQ E3&t rence Cardinal, peintre, Conservateur invité, Léo Rosshandler.
Landscape Remembered Il : Golan Diaries. ' &) & "3 P + 0 %& (N # # * A & A (&) &
0 1 1, % & "&& 8 (&) & < & < < ( *& 4+ - * 445
< G0 ( *& o+ - - * 4 3+
'3 " 445 G 7 %
A" Robert Savoie : Taki : aquarelles japonaises.
9 K 1A % & "8 (& & & "k ( =
A Carlos Gallardo : la nada y el algo. Q< 0 + - - 4 3+ * "4445
T > A & "& & (& & & Y& &
C  *& 4 - - * o C o+ 3+ G(6 .67
* 445 Skulptura - Montréal 95. 7 " G& & 1N 8%
& "&& A (& & & " & « *% 7-
/76 . + 0% & - &t &L 4 |
Lafleur : luzy volumenes. + + ( & o+ ) 1A & -3% : & # o+ : - o C
$% & 8 (& & & "&& ( *& + - - * 4 3+ ) & "3 4445
* o+ 3+ "3 " 445
7
L7 7 * I Miyuki Tanobe : images du Québec récent et lointain, Peintures
A8 Régine Lhéritier : sentimental bodies. + D~* exécutées en 1982 et 1983. 00 G3 3 IA8 A &
0"44 #A1, % & = 38 &> A (& & & '8k ( *& + - 9 ¢
(& & & && (K& A - - * 4 * t& &) < +&28% "1 00 - + 3+
3+ "4445 * 445
7 7 7P 66G G *
Erwin Regler : plastiche arbeiten in stahl. G*'3P + #/ % * $  Maquettes d'atelier : Serge Tousignant. (3" & < GR& *
% K Q& 3& MMOEAT % & "&& 4 (& ¢ I 5% & "&& $3 (& & & 1 %
& & ) ( *& +- - < + = ( *& + - - ¢ ot G "3 o+
©C o+ 3+ '3 "4445 G0) (< &" ) &) * o "4445
G 9% / 7 ( < F/
18 De Natura : Carole Simard-Laflamme, fibres, Mia et Klaus, photo-
graphies. & &+ + & o * Y
& & & 8 (& & & &k C *&+ -
-+ 3+ L&% ) * . &
' <<g "4445
3+ F/
Quelgues brochure libertaires
D LD I
Vouloir et Destin : essai philosophique. " R § " #* )
! I % & b (* AE " 3/ WD) # /7 (4 D)) 0-
") I U H$ , - DIEED) - , 18 - % ow*
%***
/0 1 2 ! BC
& Le Pourrissoir : bourreurs de crine et chiffons de papier. % L'Instinct de conservation [suivi de] Vieve la Vie !.
34 561, ' 3 # +$ 7 (') ! " W % % ot
- 8l D I g 137 541, " 3g e " ") I D .
# /3 " v ! - - = Op* ** |
7 ( ' -, " %* *x R
Parisitisme social [suivi de] Les Morts glorieux.
/7 ! " #% % %& [ (G
# L'Illusion parlementaire, par C.-A. Laisant. ; D ) ( ' 16 "l "5 !
(2 8 Heit % % 7 (' (' @ ' ") no% o9 #%
L 9 ! 9 [ 70 , ! -7 (' - " ( v ekl
70 " "
' I >2 - o« #h = D4 O
-7 (' - " Op* ** $ A.B.C. syndicaliste. !
" #$ % + o (& nor- "
18 ' > gt ot g8 & #*& D 1 *$ o* 9 '# -1y v e
* La Joie de vivre. O !- D 8 § " #r# , ! - -t Op* ** |
#9%&? +10 - o+ o (G
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LA i$ b
& () * Artréaliste, Art abstrait.... + Y 4 )0
oon 12 )2 3 h..4
/ ! + $ 00t
5 6 7 .8 948 b
1" 1 o< 44
& "(=0* L'Art roman du Roussillon. + .- /
D=C 0)" 12 2 43 1
b.4 / L
< 0)"h ™ < 1$s > 79
.8 948 b (
287++ ;4%
& () * Aubusson et la Renaissance de la tapisserie. +
, - / = 0 12 )2 @Y, -
3 . 4 /
L < 0)@h ! 9 9
s 7 b > + 1 7 A
> B [} @ % .
C ! 8 "D 3
> E9F .8 948 % (
8 >;" 9 %

& " (2(* Entre vieux moulins a vents bretons : (Nouvelles, légen-
des : environs de Paimpol et Tréguier). <

! 1 1G 0 @ 1 D)%y =@ % =%
3 .8 9148 4 ) :
8 F*1;/F1 §
& "(=2* Le Ballet contre I'Opéra. + .- / (
o 12 )23 b.. 4
/ ! < 0(@
/9 9 H 7 bt 4
8 A .8 9148 % (
8 1 [
& ("= Intimité, ou Bonheur d'un jour [2e édition]. < .
/ 0er 1@ J , 1 391
- 0C43 b
/ H J 0) 7/ 8 D
/ ! 39 ¥ ..8 9
9
SFI4K 17" + 9}
{=")@ Adrienne Lecouvreur, drame en six actes. /7 .39 1
5 028 1 )W 243
.. F LI $ F..8 9148
H f (o
& "( )* L'Art du Théatre : la voix - le geste - la prononciation,
Préface de Marcel Berger. /7 . 4 o=k 1@ = 4
3 ¥ .. F .8 9
9 (
3 7FIH
& "(C ¢ Calder : l'artiste et I'ceuvre. / . < 9 0"} 12
$ =43
.. 3 . 9 < 9 L
/ 6 69 +L At 8 L M
3 IF < 4%
& "( (¢ Catalogue des objets introuvables. /7 . 8 [
£ 0"=)( % 12% = 43 4
.8 9148 Y FAM ;N ] %

Le Point
3; >F+4
& "@@)* Autres dimensions : collages, assemblages, reliefs...
8 L> 8 A 0" @ DS bk
3 < 4.3 J .
8 39 Y X s - oo 1
5 DO J ¥8 9t
8 % :
7F1F44F+ 39 ¥,/ H h 22 1 0=+
¢ )"2* L'Amour fessé, roman. / . + <
5 o@ 12 ) &3 .. F
[ " / 3F=13 1 . F
3 Fi < 5 24 .8 948
4 ( -
& )"0* Bellurot, roman. / . F F b
< P F P O 1@ ) b
3 .. F @
$ 3KQIN 4F , 11 B
M/ 3F =k.? (
¥8 9148 )
& )2 * Le Bestiaire sentimental (ll) : La chauve-souris (7e
mille). /7 . $ <9 0 - 12 (@%3
- b / @
] .8 9148 )
& )2 * Le Bestiaire sentimental Ill : Emile et les autres (11e
mille). 7 . $ <9 ,0)- 2 (=43
b, / =
] 4.8 948 ﬂ,t (
¢ )2 * Mon Gosse...,roman. / .8 H P
B P O™ 12 "h3 Y. F 1
) ;9 139 1
, = - ] oMo
/ 3F 0h..8 948 ] )
T?MF14;\+ K .+ +9% 9 b 27 0="4
¢ )02 L'Homme. /7 . K 9 PR P o@ 1
@ ,0-4%3 .. F @
b / =%.3 1 9

< .8 9 9 4

>;7<:l+ < , 2001 0% &
¢ "(")* Frangois Duvalet, roman. G $ .|
G $ O00F 1@ 6=143 §

F < > 3
2001< 0" - S$% 1
5 B 7
A $ 3
N $ < J 02
Y7 T
T ]
$T 9 9 4 9+ $ 3 A
39
1 I3 b ,M ) 9 020
8 9 b7 $ b ( :
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>;1 5 ]
& "=0(* La Tauromaquia por Francisco de Goya y Lucientes
1815. < . 6 DAF 3 0@k D )
= "4 ) 9 == >4 F
] $ .. F
1 ( , 204 /
1 ]
00 4..8 4 (
& "@=@* Los Proverbios de Goya, introduccion por Xavier de
Salas. 8 .F > > 02% 1 ]
= )( b b 1 J <
2@) 9 $ vi w 7/
9 %
.= ) X
2 =( Kt ] 8 ]
=(
KF41N;" Q , 2201 0@ %
& ((O* Aquarelles, 1914-1921. /7 .Q I/ H 0 % 1
2 24%3 .. F [
) b.C 9 (9 ) §? )
¥..8 9 %
)

6 <<F+ 5 [}
¢ = 2 * Almaide d'Etremont, illustrations en couleurs de J.-B.

Vettiner. /7 .Y 0% D
243 Y. " (
§? )( M Y.F 1
Y . 1
X
b $ $ 7 < b
."H $ b =(C :
& =02)* Clara d'Ellébeuse; Almaide d'Etremont; Pomme
d'Anis; bois gravés de Henry BISCHOFF. /7 . < 0) "4
1 9 2(4+3 1
b = ¥8 948 % =( z
¢ (@C Le Livre de Saint Joseph. /7 ./ 14 0 % 12
(% 3 ¥ .. F oMo
/ 3F="17? / ¥
.8 9148 4 « :
F 7/ ;14"
¢ ()= Le Point, Revue artistique et littéraire no 41. +
4 o(h 12 @43 4
.4 9% , 1
) 3
- oCk? < %
.3 kS ] b
48 b (
FK< 44%
& *())* Léon Lehmann. + , -~/ )= 0= 12
§3 .4
/ ! 6 oC=h
K 9 % LI
1 Al< §?
.3 § ] )
1% .8 948 ¥ (
< F* 1 & %
¢ "@0@* Mahafaliennes. /7 . > 0@y 12 =4 b
3 V.. F
¥8 943 %

< 1 7?27 b
¢ "@(C* Les Voix du silence. /7 . > >
/ oCh DS 9
eC" ¥3 J b
L0 , H $ o(H!
= P/ A9 I P P < 9
J Ph."H $ b o -
<:;47U 4%
& "( 0* Piet Mondrian et I'Ecole de la Haye. < <
$ < 0" % 12 =4%3 L]
.8 9 ] = ( 0" "
/ < 9 K 9 %
4 AR7 L 1'$ E 9. 48 %
 :
/7 i %
¢ 2@ L'Intelligence en guerre, Panorama de la pensée fran-
caise derant la clandestinité. /7 . 6 / oG 1
@ =e( %3 .. F 1
$ k8 9148 % =
¢ "@0C* Misery farm. /7 .+ 9 oO¢ 12 ¢ 4 3 1
Y..F 2 1
¢ h< A5
I'$ 0=) 9 1 b H
0=@ 0=0 %
3 / )(¢..8 94 b :
/N3 ++3h
¢ "@@=* Hommage to Picasso. 4 L1 0.< $ 91+ 1
$ > A 0% DS 24§31
b. 3 ] o 69
19 k8 948 k :
/6; 46

¢ "@=)* Monumenta Cataloniae, Vol. 4 : Las Pinturas murales
romanicas de Cataluna, con la colaboracion de José Gudiol

Ricart. 8 . F V 9w o) 1D
@ 9 LI Il
b ( ., - 8 ﬂ,t
.8 b =
/M>F" 1 $ 0 0l 00"-%
& "@0)* Clope au dossier, roman. / . < 0@y 1@
=(43 4. F
$ , H =" 48 9 $
% s
;13 ]
t=)" *Clefs pour I'Amérique. / .> 0o 1@ =0@*%4
3 Y .. F
$8 9 %
"4/
& "() *Le Théatre National Populaire. + Y 4
( oCh 12 )2 4 4K < 8 D4
3 .4 /
! < 0(%/9 9 H
M § < $ .8 9%
8 % ( :

& @™ MIF <?+i3  F4
La Vie musicale, Bulletin mensuel d'information de la Revue

Internationale de Musique. < 8 . F / 1
3 0)01 0( 12 H .4
$ 0)0 $ 0(43 ..
b F Al 2 :
5
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M ;
"YN4+ ;4 9 7 9 %
& ") = Cambridge described & illustrated being a short
history of the town and university. 13 %
< 20%% 12 ] $
2 9 9 1
(24%3 J X
.8 13n ¢
8 1 4>F! b < 4%
& "("0* Almanach du Franc Buveur pour 1926. /
F 39 o@ 12 l 7 H
(s 8 8 3 50 $
<9 / 9 + +9 D + M
Mo (Y $ 43
.8 948 b (
8;?++ 17 b
& "(20* Le Secret du Colonel Lawrence. < . F
8474 + 4 0" + 1
H1 19 * 1@ @ % ¥ 3 ,
L I $ 4. F
b/ 1'$ 0 3 15 .8 1
943 94 C :

51 43F K A , h
¢ "@( * Radiesthésie théorique et pratique, illustrations de

l'auteur. /7 . F 3F/ o(% 12 @0 % ¥

3 Y./ ¥8 9%

8 48 FaAMzN | < o (

51 43; M L)

& "@(=* Un conquérant des mers : Niarchos. /7 .5 A

0@ % 12 )3 .. F 1
/4 $ 9 ] + + A

4 9 , 0 0l 00@- 0 %..8 9%

8 Y FAM ;N ] % ( M

50i+;411 ; 3KF I b
& "@C * Nahanni, 46 photographies de Pierre TAIRRAZ, 2

cartes. / . o@oy 12 9 9 1
@=4%3 .. F
] 49 H 1 LO %#.8 948 %
FAM ;N ] 6 174 A¥h =( :
>:7 17 um

¢ "@()* Les Oiseaux nécessaires a l'agriculture, a la sylvi-
culture, a la viticulture, a I'arboriculture et a I'hygiéne publi-

que./ ./ 0=0k&k 0 ™ 1 04 b
3 (

) b.os 2 b
< 48 9 8 ¥ :

K <F1'";4 /9 >3% &
& ") *The Sylvan Year : leaves from the note book of Raoul
Dubois... with twenty etchings by the author and others

artists, Second edition. .+ A6 0 K A
2°@% 12 9 9 1 )=43 1
J V.. F 9
] 2

6F 413K 1 F+i
& "( @ Simple dictionnaire d'éducation sexuelle. /

'+ 413000 9 $ 082 12 (%
3 ] §LF V8 §
Famsi 1 % « -

B -
Y K4 > [}
¢ * =*L'Esthétique delarue./ .39 0O % 1@
=243 ] 8% O9H 1
Y. F $ 8% 9H
1 C)=h NL D)4
1 4.4 ) %
S 7 .. / H 1'%
9 2.8 o =(
YF</5 1 %
¢ "@==* Mémoires d'Occident : du Nil au noir soleil d'Hiros-
hima. < . 8 9 g% 12 2 %3
4.8 9 48 4 (
>IF F < ]
& * 2* Brouage Quebec : Foi de pionniers. (K 18
A+ - 5 ¥ o @y 12 9
9 1 "h 3 ¥ .8 9% <
I
F 3K 8 ]
& "@=C A Potter's Portfolio : a selection of fine pots,
introduced by Bernard Leach. . K 9 o( %
1 =(( ]
9 24 @ 9 b
] 4.8 4 “(

<F7F34F 1 < ++;4%

& "=0"* Livres de médecine exposés a Québec a lI'occasion
du Congrés des médecins de langue frangaise, d'Amérique
& d'Europe par Masson & Cie Editeurs - 1534-1934, qua-
trieme centenaire de la découverte du Canada par Jacques
Cartier [titre de la couverture]. / g% H * <

0=) 1) 3 ) 3
3 .. 3
<
/ $ ] "
= T 39R 5 G $ J
3 H B .. 3
b ¥3 9 9 9
Y/ % (

+<I"K 148 L 9%

& ") )* Life of Lord Lawrence, Sixth edition (revised). 1
.+ 9F 3 22¢ 12 , 1
- . (ONN | «
. J . <Y + $ > 1
0 $ ¢
9 b F
8 b (
"I FT/ b

& "(2 * Mes aventures a travers la France meurtrie : six
semaines de voyage, six semaines de misére. <

F pP7 PO 12 =4 b3 1
LI 4 6 9 3
/ b..8 943 9 +
/ G $ 47 b8 L]
M 5
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Livres Anciens du Vieux Continent — X VIII® siecle

Almanach historique ou Recueil de tous
les grands éveénements qui sont arrivés.
1 §% & () *+!
. ( -.&
/ 0 1 Calendrier républicain pour 1'An II
& ( $
2% (&%(* "(1(, 3 ™ 4*5 "(2("% ( "(
*A4% U (2( "% 6% " ( a&* ($ * & ("(*
33 %785 ("( &% 1X (TR "(* % ( (TF(*
Mgk (¢ % (A& < (W (C % ( *33 %
785 (8 (C (" (C ;<5
o ("CH8%S (&( +(* = (T 8 (% +( ( "%(
("% $% 1'>6( ‘waa
7---@

A A3 ( - -

Institution au dr01t francois, par M***,
Troisiéme édition.
=+ (3 @&'! waA( 1§ <;& ( § =&+
8B $(? &
H.(1" % F(C*)a (% "1*3@( ™) *(
&3 I1(*% 4@ ( < * 31(8& (( D *"(
E(C : (" 3IDA*3 ( )b =81 **u) ("( +(
48 4V "(*2 B (, (1" UF 54
o ("(H8%5 (&( +¢* "% % 1?2 ($ &8°("( (
%Y *TC A% (I %) 2( (, 3 *aA% 1 2%
e (

. ?2--0

G "CFCH 27 (<t
??< Théatre de Sybaris, Nouvelle édition.
L+ 4( T *
&) *% 4 &(1, & § <&B ,+( ?&B

- &

L +*)(&! 4r” )¢ 4 * 31DG( ("( *(
2%3(> "% % 1™ () *+1D #* % (& *%
(& D75 (+% AC( (3, =8k % 3% ) *+D
S HOI3( T %A ("L ()™ T 8 (
S I G €Ty A G ) LI O i
O (3% (s o & % % (

2o
~
~~
=
~~
% *

(% T (U(20% U, a&* (W (
() *1% *  (A&* 1 *g("( ("% (1 TIK ('

&N ("( 3% g *& (A8 (% " A *+((
waaC < C "CH C C"C BC &% (+ (&
&14( * T ("(AC(C
L o* % *)(D*3*'( &&( 4*31) &8°("C ( % )(
C"Cwa* % 3% "C UWHE (1" % 3% ((A&* ( 6(
‘%a4

2--0

A G % -

;< Lettres a Mons1eur le chevalier de ***, En-
trame dans l'irréligion par un libellé 1nt1tule Le
Militaire philosophe. L.t

.-k

11 6* 331 % A " o8 2% 3( -1 (&t ("
TEE o 7 (5 (CC v o 2x7(5 v (
BTN (% 4F P33VA U R <5 (* (" ("L

* (&7 %UET(L 3 & <) ( (3*% " %3*7
Hpk gx Cw * (* 5 D %na* * g* (v *
()% 71 ( (=%(a* ("( #331A ">

1< (80 ( = ( &1"$5 (1> ( 4* 5 *
@& (" + W " E% 7 )33 % 7(N
$ 0ART*( D*(A( %51 38 (

+ "( Lettre a M. Bergier, docteur en théologie,
& principal du Colléege de Besancon, sur son ou-
vrage intitulé : Le déisme réfuté par lui-méme
?-&
U +*)(* 31D " 120%™ *h"* px | (5 ¢
(*+( e et s ¢ (200 C %
ccOerC +(C % % L%+ (L (5 (™
(4&% "CTVES (CU(3% (% U (8 4%+
3¢ (A% "( $"8( (W WA* D*% "(G( =67 %
W7 ("( A8(C (+( TV ( (17%A4%)(D * (
18 ( %% 6% ——;8& ->
U % 4 (! ( (" 2895 (+(* 4% "7() "%
% U2 (% &8°("C (%) *7( 4% 71 % )(
140 & S 1( 2% (L,(A&* (
72— -0

H%7
< Navigantium atque itinerantium
bibliotheca : or, A complete collection of voyages
and travels, Consisting of above six hundred of
the most authentic writers, ... To which is pre-
fixed a copious introduction. ! ! "Io#
$I % & YT %% ‘4
% 4C1$ ,+ § <; B2 -2&(C $ *C ;="
>&* T7C ) *HIC 1+ (T8 (7 () I &
20PC ="C * ( (& (>
UG(,84("™ % (+(( *)A( (UG ™% % 7(

(7 WAC2 * G . 21 ( (" (
&( (% (2%, ($ &8'("( CC™C%a* % % )(
C % C % %z ¢+ (C ¢ 3 >

hoCoree (o u2h (4 (CTC GICC % F)(
4*7(C ( (A(  "wa&( "( &* "7( £ 415 (

2---0

o (CHC E* Q6 "C * %,

.<- Anecdotes Arabes et Musulmanes, depuis
l'an de J. C. 614, époque de 1'établissement du
Mahométisme en Arabie, par le faux prophéte
Mahomet; jusqu'a I'extinction totale du Califat, en
1538. - C ;+ .&(C$
. CC"™C"%C7 %5 23¢( <1 C ("C
HEUS (& ( HC* MW % 1?2 ($ &8°("( (% )( *
7C %), 1A $% 1 & ( U4 (& (
&(C (D *"%("(& (" 2% (,(A&* (

. ?2--0

R "(P 7%= ; >
.;; Les Voyages de Cyrus, Histoire Morale,
suivie d'un Discours sur la Mythologie & la Théo-
logie ancienne, par M. le Chevalier de Ramsay,
Nouvelle édition. D > 1r o+ -
P (&% "T( (D * & IST( =
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